
           
 

ΜΑΓΙΚΟΣ ΒΟΛΟΣ – ΠΗΛΙΟ – ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΚΙΑΘΟΥ 

16 - 22 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ (7 ΜΕΡΕΣ - 6 ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΙΣ)  
 

1η ημέρα: Λάρνακα – Αθήνα – Καμένα Βούρλα – Βόλος 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Λάρνακας και αναχώρηση για την Αθήνα. Άφιξη, επιβίβαση στο λεωφορείο και ξεκινάμε τη διαδρομή μας για 
την κεντρική ηπειρωτική Ελλάδα. Στάση στο φημισμένο για τις ιαματικές πηγές θέρετρο Καμένα Βούρλα, οι οποίες δημιουργήθηκαν από 
γεωλογικές μεταβολές του Μαλιακού κόλπου και του ορεινού όγκου Καλλίδρομου-Κνημίδος κι έγιναν γνωστές λόγω της σπάνιας σύστασής 
τους σε φυσικά μέταλλα, άλατα και ραδόνιο. Αναβλύζουν στους πρόποδες του βουνού, έχουν διαφορετική θερμοκρασία και ραδιενέργεια και 
τροφοδοτούν τα δύο υδροθεραπευτήρια, τον «Ιπποκράτη» και τον «Ασκληπιό», που διαθέτουν λουτήρες και μια σύγχρονη ανοιχτή πισίνα. Η 
πόλη περηφανεύεται για την παραλία της την οποία κατακλύζουν ντόπιοι και επισκέπτες. Χρόνος ελεύθερος να γευτείτε φρέσκα ψάρια της 
περιοχής στις πολυάριθμες ταβέρνες αλλά και παραδοσιακά γλυκά και ωραίους λουκουμάδες. Ταξιδεύοντας παράλληλα με τις δαντελωτές 
ακτές του Μαλιακού κόλπου, φθάνουμε στο γεωγραφικό διαμέρισμα της Θεσσαλίας και στον τελικό προορισμό μας, την πρωτεύουσα του 
νομού Μαγνησίας, την πανέμορφη πόλη του Βόλου, μία πόλη σύγχρονη με πλούσια ιστορία, νεοκλασικά κτίρια και πάρκα, που τη βρέχει ο 
Παγασητικός και τη σκιάζει το Πήλιο με τα μυριοστόλιστα χωριά του. Τακτοποίηση στα δωμάτια του ξενοδοχείου μας και χρόνος ελεύθερος 
για μία πρώτη γνωριμία της πόλης. Διανυκτέρευση. 
 
2η ημέρα: Βόλος (περιήγηση) – Μακρυνίτσα – Πορταριά – Παραλία Αναύρου 
Μετά το πρόγευμα περιήγηση της πόλης του Βόλου. Θα θαυμάσουμε τα νεοκλασικά κτίρια και τα πάρκα, τα παλιά βιομηχανικά κτίρια,  το 
μνημείο Πεσόντων για την Εθνική Ανεξαρτησία, το πανέμορφο λιμάνι, ενώ θα περπατήσουμε στον παραλιακό πεζόδρομο. Αμέσως μετά 
ανηφορίζουμε για το καταπράσινο θρυλικό βουνό του Πηλίου, που αντιστέκεται πεισματικά στον χρόνο και στις σειρήνες του σύγχρονου 
τρόπου ζωής. Φτάνουμε στο «μπαλκόνι του Παγασητικού», την ξακουστή Μακρινίτσα, που κουρνιασμένη στην απότομη πλαγιά του 
βουνού, στέκεται σαν ακοίμητος βιγλάτορας πάνω από την πόλη του Βόλου. Περίπατος μέχρι την κεντρική πλατεία με τα υπεραιωνόβια 
πλατάνια, προσκύνημα στην εκκλησία του Αγίου Ιωάννη του Προδρόμου, φωτογραφίες στη μαρμάρινη βρύση “Αθάνατο νερό” με τους 
λεοντόμορφους κρουνούς και χρόνος για καφεδάκι στον ξακουστό “Θεόφιλο”. Στη συνέχεια κατευθυνόμαστε στην παραδοσιακή Πορταριά, 
με τα τρεχούμενα νερά και τα γραφικά καλντερίμια. Ελεύθερος χρόνος για περίπατο, αγορές βοτάνων, τσάι του βουνού και βασιλικού 
πολτού. Προσκύνημα στην Ιερά Μονή της Παναγίας Οδηγήτριας που ιδρύθηκε το 1961 από το Φιλοθεΐτη αείμνηστο γέροντα Εφραίμ της 
Αριζόνας Αμερικής, ο οποίος καταγόταν από το Βόλο και ήταν μια σπουδαία μορφή Ορθόδοξης πνευματικότητας. Το φιλόξενο μοναστήρι 
ακολουθεί το αγιορείτικο τυπικό και αποτελεί πνευματική όαση στο σημερινό κόσμο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος. 
Ακολούθως, όσοι επιθυμούν, μετάβαση με το λεωφορείο στην κοντινή παραλία του Αναύρου (βραβευμένη με γαλάζια σημαία) της πόλης 
για να απολαύσουν το μπάνιο, φαγητό ή ποτό. Διανυκτέρευση. 
 
3η ημέρα: Καλαμπάκα – Μετέωρα – Τρίκαλα 
Πρόγευμα και αναχωρούμε για την όμορφη Καλαμπάκα που είναι χτισμένη κάτω από τους βράχους των Μετεώρων. Είναι η μεγαλύτερη 
πόλη της περιοχής και αποτελεί έναν από του δημοφιλέστερους τουριστικούς προορισμούς της χώρας. Θα περάσουμε από την παλιά 
γραφική συνοικία της πόλης, με τους στενούς λιθόστρωτους δρόμους και τα παραδοσιακά σπίτια, μερικά από αυτά χτισμένα ακριβώς δίπλα 
στους βράχους! Από εκεί θα ανεβούμε στα θεόρατα βράχια των Μετεώρων που δεσπόζουν επιβλητικά μεταξύ των βουνών Κόζιακα και 
Αντιχασίων. Αυτό το μεγαλούργημα της φύσης αποκαλύπτει όλο του το μεγαλείο αιώνες τώρα, καθώς αποτελεί ένα μοναδικό σε ομορφιά 
γεωλογικό φαινόμενο και ένα σημαντικό μνημείο της Ορθοδοξίας. Τα Μετέωρα, που έχουν χαρακτηριστεί το δεύτερο Άγιο Όρος, συνεχίζουν 
τη μοναστική παράδοση εδώ και έξι περίπου αιώνες. Θα επισκεφθούμε την μονή του Αγίου Στεφάνου, η οποία βρίσκεται κτισμένη στην 
κορυφή του βράχου που έχει έκταση 7.500 τ. μέτρα και μία ακόμη μονή, εφόσον ο χρόνος το επιτρέπει. Ακολούθως θα επισκεφτούμε 
κάποιο εργαστήριο Βυζαντινών εικόνων. Συνεχίζουμε τη διαδρομή μας για τα Τρίκαλα, πατρίδα του περίφημου γιατρού της αρχαιότητας 
Ασκληπιού, μία αρκετά «νοικοκυρεµένη» πόλη µε εξαιρετική ρυμοτομία, πλατείες, όμορφα σημεία για βόλτα, όπως το πεζοδροµηµένο 
κέντρο. Ο Ληθαίος ποταμός είναι το στολίδι της, τις όχθες του οποίου στολίζουν πανύψηλα δέντρα που δημιουργούν ένα µοναδικό 
πνεύμονα πρασίνου. Η Κεντρική Γέφυρα αποτελεί ένα κόσμημα της αρχιτεκτονικής του 19ου αιώνα και ενώνει την παλιά (βόρεια) πόλη με τη 
νεότερη (νότια) πλευρά της. Η μεταλλική γέφυρα ενώνει την κεντρική πλατεία με τον πεζόδρομο της Ασκληπιού. Επιστροφή το απόγευμα 
στο Βόλο. Χρόνος ελεύθερος για βόλτα στην παραλία με τα περίφημα τσιπουράδικα. Διανυκτέρευση. 
 
4η ημέρα: Ολοήμερη κρουαζιέρα στη Σκιάθο 
Πρόγευμα και αναχώρηση για το λιμάνι του Αχίλλειου που βρίσκεται νότια της πόλης του Βόλου. Άφιξη και επιβίβαση στο πλοίο για την 
ολοήμερη κρουαζιέρα στο μεγαλύτερο νησί των Σποράδων, την Σκιάθο. Κατά τη διάρκεια του ταξιδιού θα ζήσετε μοναδικές στιγμές 
χαλάρωσης και διασκέδασης, τραγούδι, χορός και πολύ κέφι!. Το πιο καταπράσινο νησί της Ελλάδας, σας καλωσορίζει με το καθαρά 
τουρκουάζ νερά και το καταπράσινο τοπίο λόγω των αειθαλών δέντρων. Υπάρχουν περισσότερες από 60 παραλίες που προκαλούν δέος, 
όλες με χρυσή άμμο και κρυστάλλινα νερά. Αυτό το όμορφο τοπίο ξεχωρίζει πραγματικά ως ένα από τα στολίδια του Αιγαίου. Τα κυριότερα 
σημεία του ταξιδιού μας ξεκινούν από το παλιό λιμάνι για να επισκεφθείτε την πόλη της Σκιάθου. Θα ακολουθήσουμε τα γραφικά σοκάκια 
για να εξερευνήσουμε τη Χώρα της Σκιάθου και το ξεχωριστό στυλ των ασβεστωμένων σπιτιών που περιστοιχίζονται από πολύχρωμες 
Μπουκαμβίλιες, το σπίτι του διάσημου συγγραφέα Αλέξανδρου Παπαδιαμάντη, το Μπούρτζι και την εκκλησία του Αγίου Νικολάου με θέα 
στο νησί. Στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε από το λιμάνι της Σκιάθου για να πλεύσουμε και να απολαύσουμε μια από τις διάσημες παραλίες 
της Σκιάθου - τις Κουκουναριές. Χρόνος ελεύθερος για μπάνιο στα καταγάλανα νερά. Αργά το απόγευμα επιστρέφουμε στο Αχίλλειο και 
μεταφορά στο Βόλο. Διανυκτέρευση. 
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5η ημέρα: Χάνια – Κισσός – Τσαγκαράδα – Μηλιές – Βυζίτσα  
Πρόγευμα και ξεκινάμε την εκδρομή μας σε χωριά μοναδικής αρχιτεκτονικής και ομορφιάς του μαγικού Πήλιου, του μυθικού βουνού της 
πατρίδας των Κενταύρων και θερινή κατοικία των ολύμπιων θεών. Πρώτος μας σταθμός στα Χάνια όπου βρίσκεται το χιονοδρομικό κέντρο 
Αγριόλευκες  με καταπληκτική θέα στον Παγασητικό από τη μία και το Αιγαίο από την άλλη και αποτελούν τον ορεινότερο οικισμό του 
Πηλίου σε υψόμετρο 1190μ. Στη συνέχεια φθάνουμε στο χωριό Κισσός, κρυμμένο μέσα σε πυκνό δάσος, το οποίο συνθέτουν πλατάνια, 
οξιές, καστανιές, φλαμουριές, μηλιές, καρυδιές, έλατα, αρκουδοπούρναρα, κερασιές, κληματαριές, ορτανσίες και βέβαια αμέτρητοι κισσοί. 
Προσκύνημα στην Αγία Μαρίνα, τρίκλιτη βασιλική του 1650, που ανακαινίσθηκε το 1745. Σύμφωνα με μια τοπική παράδοση, στον Κισσό 
δίδαξε ο Ρήγας Φεραίος για δυο χρόνια στο λεγόμενο σχολείο των «κοινών γραμμάτων» που βρισκόταν στην άκρη της πλατείας του 
Κισσού, πριν ξενιτευτεί στη Μολδοβλαχία. Ακολούθως φθάνουμε στην Τσαγκαράδα με την  λιθόστρωτη πλατεία της, τον θεόρατο (με 
περίμετρο κορμού που φτάνει τα 14 μέτρα) και γηραιότερο ίσως πλάτανο της Ευρώπης ηλικίας 1000 ετών, το πέτρινο Γεφύρι που άντεξε 
στο χρόνο και τις αρχαίες εκκλησίες  με τις σπουδαίες τοιχογραφίες, σε ένα τόπο ευλογημένο, σμιλεμένο από τον αέρα, το φως και την 
πέτρα με μαγευτική θέα στο Αιγαίο. Επόμενη μας στάση στις πανέμορφες Μηλιές όπου το 1821 ο Άνθιμος Γαζής ύψωσε στο χωριό τη 
σημαία της Επανάστασης και πήρε μέρος σε όλες τις μάχες που δόθηκαν στην ευρύτερη περιοχή.   Η εκκλησία των Ταξιαρχών που 
χτίστηκε πριν το 1741, το λαογραφικό μουσείο και η βιβλιοθήκη, μία από τις παλαιότερες στην Ελλάδα είναι τα αξιοθέατα του χωριού. 
Τελειώνοντας, θα επιβιβαστούμε στο λεωφορείο μας για να αναχωρήσουμε για τη Βυζίτσα, τον πρώτο βραβευμένο παραδοσιακό οικισμό 
του Πηλίου το χωριό που κέρδισε το «Χρυσό Μήλο». Ολόκληρη αποτελεί ένα ολοζώντανο μνημείο της Πηλιορείτικης αρχιτεκτονικής, με τα 
εντυπωσιακά, πετρόχτιστα αρχοντικά της να στέκουν επιβλητικά στις πλαγιές του βουνού, υπογραμμίζοντας τη μοναδική κουλτούρα και 
παράδοση αυτού του τόπου. Το απόγευμα επιστροφή στο Βόλο και χρόνος ελεύθερος. Διανυκτέρευση. 
 
6η ημέρα: Βόλος – Παραλία Καλά Νερά 
Πρόγευμα και χρόνος ελεύθερος για ψώνια στην πόλη. Η δαντελωτή ακτή του Πηλίου που βρέχεται από τον Παγασητικό κόλπο είναι 
γεμάτη διαδοχικές παραλίες που αξίζει να ανακαλύψουμε. Το μεσημέρι θα μεταβούμε σε μία από αυτές, στο δημοφιλές θέρετρο Καλά Νερά. 
Η περιοχή οφείλει το όνομά της στα άφθονα και ποιοτικά τρεχούμενα νερά. Τα πλατάνια και οι ευκάλυπτοι που φτάνουν μέχρι τη θάλασσα 
δημιουργούν ένα εξωτικό σκηνικό. Χρόνος ελεύθερος για μπάνιο στην ωραία οργανωμένη παραλία με τη χοντρή άμμο, τα κρυστάλλινα και 
πεντακάθαρα νερά. Εδώ υπάρχουν αρκετά εστιατόρια, καφετέριες και μπαράκια για φαγητό και ποτό. Το απόγευμα επιστροφή στο Βόλο 
και ξεκούραση. Για τη βραδινή σας έξοδο σας προτείνουμε δείπνο σε ένα από τα τσιπουράδικα με τους ψαρομεζέδες στην παραλία της 
πόλης και ποτό στα μπαράκια που βρίσκονται πλησίον του ξενοδοχείου. Διανυκτέρευση. 
 
7η ημέρα: Βόλος – Γοργοπόταμος – Λειβαδιά – Αεροδρόμιο Αθήνα – Λάρνακα 
Πρόγευμα και αφήνουμε το Βόλο. Πρώτη μας στάση στο Γοργοπόταμο, του οποίου ο ποταμός και η γέφυρά είναι σημείο με μεγάλη 
ιστορική σημασία για το έπος του 1940. Εκεί έγινε η ανατίναξη της γέφυρας από αντιστασιακούς, που συνεργάστηκαν υπό το συντονισμό 
Βρετανών πρακτόρων. Ο Γοργοπόταμος δεν είναι όμως μόνο η βαριά ιστορική κληρονομιά του, αλλά και η ομορφιά του, το γραφικό χωριό 
του και ο ποταμός του. Συνεχίζουμε τη διαδρομή μας για την πόλη της Λειβαδιάς.  Στις πηγές της Κρύας ο χρόνος σταματάει και 
μεταφέρεσαι αυτόματα σε άλλη εποχή. Εκεί που μοιάζουν όλα σαν να είναι βγαλμένα από πίνακα ζωγραφικής ή από εικόνα παραμυθιού. 
Νερόμυλοι, μικροί καταρράκτες, αιωνόβιοι πλάτανοι, τρεχούμενα νερά και πέτρινα γεφύρια. Όσοι γνωρίζουν την ύπαρξη του μαγικού αυτού 
τόπου θα ξέρουν ότι οι καταρράκτες, οι νερόμυλοι και τα τρεχούμενα νερά που υδροδοτούν την πόλη, είναι το θρυλικό ποτάμι με την 
θηλυκή ονομασία, Έρκυνα. Η Λιβαδειά φημίζεται για το φαγητό της. Μπορείτε να δοκιμάσετε αυθεντικές γεύσεις, όπως τα κρεατικά που 
ψήνονται παραδοσιακά, το κοντοσούβλι, το κοκορέτσι και το διάσημο σουβλάκι Λιβαδειάς, καθώς και τις διάφορες πίτες με αρωματικά 
χόρτα της ρουμελιώτικης γης. Στη συνέχεια επιβίβαση στο λεωφορείο για το αεροδρόμιο «Ελευθέριος Βενιζέλος» της Αθήνας και το ταξίδι 
της επιστροφής στην Κύπρο με τις βαλίτσες μας γεμάτες όμορφες αναμνήσεις από την επταήμερη παραμονή μας στην Ελλάδα. 
 

ΤΙΜΕΣ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ 

Δίκλινο Τρίκλινο Μονόκλινο 1ο Παιδί 2ο Παιδί 

765€ 705€ 935€ 575€ Κατόπιν ζήτησης 
 

Στις τιμές περιλαμβάνονται: 

• Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα-Αθήνα-Λάρνακα με απευθείας πτήσεις της Sky Express 

• Φόροι αεροδρομίων 

• Ανά άτομο 1 βαλίτσα 20κ., 1 χειραποσκευή μέχρι 8κ. και 1 προσωπικό αντικείμενο  

• 6 βράδια διαμονή στο Βόλο στο ξενοδοχείο Nefeli 3* με πρόγευμα 

• Όλες οι μεταφορές, εκδρομές/περιηγήσεις βάσει του προγράμματος με κλιματιζόμενο λεωφορείο 

• Έμπειρος συνοδός του γραφείου μας καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδρομής 

• Ολοήμερη κρουαζιέρα στη Σκίαθο 

• Φόρος διαμονής / τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση  

• Φ.Π.Α.  
 
Δεν περιλαμβάνονται:  

• Είσοδοι (όπου απαιτούνται) στις εκδρομές 

• Οτιδήποτε δεν αναγράφεται στο «περιλαμβάνονται» 

• Ασφάλεια ταξιδιού (συστήνεται) 10€ ανά άτομο 
 
Σημείωση:  
Η σειρά των επισκέψεων ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραληφθεί κάτι από το πρόγραμμα. 
 
Πτήσεις:  
Λάρνακα-Αθήνα 09.30-11.15 • Αθήνα-Λάρνακα 19.10-20.55 
 
Όροι και προϋποθέσεις (με την κράτηση αποδέχεστε τα πιο κάτω): 

  Με την κράτηση δίνεται προκαταβολή 30% της αξίας της εκδρομής και εξόφληση περίπου 21 μέρες πριν την αναχώρηση. 
  Ακύρωση μέχρι 45 μέρες πριν την αναχώρηση, παρακράτηση ποσού 50€ για λειτουργικά έξοδα.  
  Ακύρωση μεταξύ 44 και 31 μέρες πριν από την αναχώρηση, παρακράτηση 30% της αξίας της εκδρομής.  
  Ακύρωση μεταξύ 30 και 21 μέρες πριν από την αναχώρηση, παρακράτηση 50% της αξίας της εκδρομής.  
  Ακύρωση συμμετοχής 20 μέρες πριν από την αναχώρηση, παρακράτηση όλου του ποσού της εκδρομής  


